SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand
the hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not
be carried out by children without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
FN This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown in
the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position -
risk of tripping. The open appliance door can only sup-
port the weight of the loaded rack when pulled out. Do
not rest objects on the door or sit or stand on it.
FNWARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.
FNWARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic dishes
in accordance with the instructions in this manual.
The water in the appliance is not potable. Use only
detergent and rinse additives designed for an automatic
dishwasher. When adding salt to the water softener,
run one cycle immediately to avoid corrosion damage
to internal parts. Store the detergent, rinse aid and salt

out of reach of children. Shut off the water supply and
unplug or disconnect the power before servicing and
maintenance. Disconnect the appliance in the event of
any malfunction.

INSTALLATION

FN The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out
by a qualified technician. Do not repair or replace any
part of the appliance unless specifically stated in the
user manual. Keep children away from the installation
site. After unpacking the appliance, make sure that
it has not been damaged during transport. In the
event of problems, contact the dealer or your nearest
After-sales Service. Once installed, packaging waste
(plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance
must be disconnected from the power supply before
any installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does not
damage the power cable - risk of fire or electrical shock.
Only activate the appliance when the installation has
been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses
are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet are
stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.

Use the appliance only when the covers shown on



diagram 16 in the installation booklet are correctly
assembled - risk of injury.

ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher door
(visible when the door is open).

I'N It must be possible to disconnect the appliance from
the power supply by unpluggingitif plug is accessible, or
by a multi-pole switch installed upstream of the socket
and the appliance must be earthed, in conformity with
national electrical safety standards.

PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

F'N WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before perfor-
ming any maintenance operation. To avoid risk of perso-
nal injury use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to handle by
two persons (reduce load); never use steam cleaning
equipment (risk of electric shock). Non-professional re-
pairs not authorized by the manufacturer could result in
a risk to health and safety, for which the manufacturer
cannot be held liable. Any defect or damage caused
from non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

CONSIGNES DE SECURITE

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and
is marked with the recycle symbol . The various
parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or
reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance.
This appliance is marked in compliance with
European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste
Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.
The & symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated
as domestic waste but must be taken to an appropriate
collection center for the recycling of electrical and
electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by
the manufacturer will contribute to energy and water
savings. The manual pre-rinsing of tableware items
leads to increased water and energy consumption
and is not recommended. Washing tableware in a
household dishwasher usually consumes less energy
and water in the use phase than hand dishwashing
when the household dishwasher is used according to
the manufacturer’s instructions.

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure. Le présent manuel et I'appa-
reil en question contiennent des consignes de sécu-
rité importantes qui doivent étre lues et observées en
tout temps. Le fabricant décline toute responsabilité
si vous ne respectez pas ces consignes de sécurité,
et en cas de mauvaise utilisation ou d'un mauvais
réglage des commandes.

IN Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils
se trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions d'une
personne responsable leur ayant expliqué I'utilisation



de I'appareil en toute sécurité, ainsi que les dangers
potentiels. Les enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer, ni
procéder a l'entretien de I'appareil sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

PN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systéme de
contréle a distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage
domestique et peut aussi étre utilisé : cuisines pour
le personnel dans les magasins, bureaux et autres
environnements de travail ; dans les fermes; par les
clients dans les hétels, motels, chambres d’hétes, et
autres résidences similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur
la fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ou-
verte - risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la
porte de l'appareil ne peut porter que le panier a
vaisselle (chargé de vaisselle). N'appuyez pas d’ob-
jet sur la porte, ne vous asseyez pas et ne montez
pas dessus.

N AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre trés
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact
avec la peau et les yeux, et éloignez les enfants du
lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-
vous que le distributeur de détergent est vide a la fin
de chaque cycle de lavage.

N AVERTISSEMENT : Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou
étre placés a 'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n’est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser l'appareil a
I'extérieur. Ne pas stocker de substances explosives
ou inflammables (par ex. essence ou bidons
aérosols) a l'intérieur ou prés de l'appareil - risque
d’'incendie.L’appareil doit uniquement étre utilisé
pour laver la vaisselle domestique en suivant les
instructions du présent manuel.L’eau contenue dans
'appareil n’est pas potable. Utilisez uniquement
des détergents et des produits de ringage congus
pour un lave-vaisselle automatique. Lorsque vous
ajoutez du sel a l'adoucisseur, faites tourner un
cycle immédiatement pour éviter des dommages
dus a la corrosion aux piéces internes. Conservez
le détergent, le liquide de ringage, et le sel hors de
portée des enfants. Coupez I'alimentation en eau
et débranchez ou déconnectez I'alimentation avant
I'entretien et la maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION
I\ appareil doit étre manipulé et installé par au
moins deux personnes - vous pourriez vous blesser.

Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper. Brancher le lave-vaisselle au réseau d’eau
en utilisant uniquement de nouveaux kits de tuyaux.
Les anciens tuyaux ne doivent pas étre réutilisés. Un
collier doit étre fermement fixé sur tous les tuyaux
afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de I'appareil. Respectez les normes
en vigueur de la société locale de distribution d’eau.
Pression d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa.
L'appareil doit étre placé contre le mur ou intégré
dans un meuble afin de limiter 'accés a sa partie
arriere.Pour les lave-vaisselles avec des ouvertures
ala base pourla ventilation, les ouvertures ne doivent
pas étre bloquées par un tapis.

N Linstallation, incluant ['alimentation en eau
(selon le modéle), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées
par un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piéce sur
'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants a'écart
du site d’installation. Aprés avoir déballé 'appareil,
assurez-vous qu’il n’a pas été endommagé pendant
le transport. En cas de probléme, contactez le
détaillant ou le Service Aprés-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel d’emballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s’étouffer.
Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique
avant de l'installer - vous pourriez vous électrocuter.
Lors de linstallation, assurez-vous que I'appareil
n‘'endommage pas le céble d’alimentation - vous
pourriez vous électrocuter ou déclencher unincendie.
Branchez 'appareil uniquement lorsque l'installation
est terminée.

Si I'appareil est installé a I'extrémité d’'une rangée
d'unités et que sa paroi latérale est exposée,
protégez les charniéres pour éviter qu’elle ne soit
endommagée. La température d’entrée d'eau
dépend du modéle du lave-vaisselle. Si le tuyau
d’alimentation indique «max 25°C», la température
maximum de I'eau ne doit pas dépasser 25°C. Pour
tous les autres modeéles, la température de l'eau
permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles et,
en présence d’un appareil avec systeme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le
boitier en plastique de raccordement au réseau
hydrique. Si les tuyaux sont trop courts, adressez-
vous a votre revendeur. Assurez-vous que les
tuyaux d’alimentation et de vidange ne sont ni pliés
ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez 'étanchéité
des tuyaux d’ alimentation et de vidange de l'eau.
Assurez-vous que les quatre supports sont stables
et reposent sur le sol, en les ajustant au besoin,
et assurez-vous que l'appareil est parfaitement de
niveau en utilisant un niveau a bulle.



Utilisez I'appareil uniquement quand les couvercles
indiqués sur le diagramme 16 dans le manuel
d’installation sont correctement assemblés - risque
de Iésion.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

PN 1l doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois l'installation terminée, I'uti-
lisateur ne doit plus pouvoir accéder aux compo-
santes électriques. N'utilisez pas l'appareil si vous
étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas cet appareil si le cable d’alimentation ou la prise
de courant sont endommagés, si 'appareil ne fonc-
tionne pas correctement, ou s’il a été endommagé
ou échappe.

FN Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.
Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

I\ AVERTISSEMENT : Assurez- vous que I'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuer une quelconque opération d’entretien.
Pour éviter tout risque de Iésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et
des chaussures de sécurité (risque de contusion)
; assurez-vous de manipuler I'appareil avec deux
personnes (pour réduire la charge) ; n'utilisez jamais
d’équipement de nettoyage a vapeur (risque de choc
électrique). Des réparations non-professionnelles
non autorisées par le fabricant pourraient donner
lieu a un risque pour la santé et la sécurité, dont le
fabricant ne saurait étre tenu pour responsable. Tout
défaut ou dommage causé par des réparations non-
professionnelles ou un entretien ne sera pas couvert
par la garantie, dont les termes sont soulignés dans
le document fourni avec l'unité.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont entierement recy-
clables comme l'indique le symbole de recyclage ¥y .
Les différentes parties de I'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le au
rebut en vous conformant a la réglementation locale
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute
information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des
déchets ménagers oule magasin ou vous avez acheté
'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux
réglementations relatives aux Déchets d’équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d’équipement électrique et électronique
de 2013 (tels qu’amendés). En vous assurant que
I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d’éventuelles conséquences négatives
sur 'environnement et la santé humaine.

Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.

REPRISE A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

et ses accessoires

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE
Le programme Eco est adapté pour nettoyer la
vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation,
c'est le programme le plus efficace en termes
d’énergie combinée et de consommation d’eau, et il
est utilisé pour évaluer la conformité a la Iégislation
européenne en matiére d'éco-conception. Le
chargement du lave-vaisselle domestique jusqu’a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a
economiser de I'énergie et de I'eau. Le préringage
manuel des éléments de vaisselle provoque une
augmentation de la consommation d’eau et d’énergie
et n’est pas recommandé. Le lavage de la vaisselle
dans un lave-vaisselle domestique consomme
habituellement moins d’énergie et d’eau en phase
d’utilisation que le lavage a la main lorsque le lave-
vaisselle domestique est utilisé conformément aux
instructions du fabricant.



OAHIIEZ AZOAAEIAZ

ZHMANTIKO, AIABAXTE KAI THPEITE
AI0BACTE TTPOCEKTIKA QUTEG TIG OONYiIES YIO TNV ACPAAEIN
TIPIV XPNOIUOTIOINOETE TN OUOKEUR. KpatroTe TIG odnyieg
yia JEAAOVTIKT) avagopd.
AuTéG o1 0dnyieg Kal n  ouokeur) TTEPIAAPBAvVOUV
ONMAVTIKEG TTPOEIDOTTOINCEIG OXETIKA WE TNV AOQAAELIQ,
TIG OTToieG TTPETTEl Vo DIBACETE Kal va TNPEITE O KABE
TepimTwon. O KataokeuaoTr g dev avalapBavel Kapia
€uBuvn yia BAGRN TTOU OPEIAETAI OE PN THPNOT QUTWV TWV
odnyIwv yia TV ao@daieia, Aoyw akatdAANANG xpriong
NG OUOKEUNG 1} AavBaouévn puBUIon Twv XEIPIOTNPIWV.
KpatoTe 10 pikpd Traidid (0-3 €Twv) pokpid atmoé n
ouokeur. KpatioTe 1a pikpd Traidid (3-8 Twv) HoKpId atrd
N OUOKEUN €KTOG €AV €TTITNPOUVTAI DIOPKWS. H oUOKeEUR
MTTOPEI VO XpnoidoTroinBei atrd Traidid nAIKiag 8 £Twv Kal
Avw 1 ATOPA PE UEIWUEVES OWHMATIKESG, AIOONTNPICKES 1)
dIAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1] HE EAAEIYN EPTTEIRIAG KA YVWONG
NG OUOKEUNG, MOVo €pdoov BpiokovTal UTTd ETTITHPNON
1 €xouv AABEl 0dnyieg OXETIKA PE TNV aoPaAr Xprion Tng
OUOKEUNG KAl KATOVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU OUVETTAYETA.
Ta maidd armrayopeveTal va Traifouv he T ouokeun. O
KaBapIoPAS Kal N ouvThHpnon aTrd Tov XProTn Ogv TTPETTE
va eKTEAOUVTAI aTTO TTAIBIG XWpIG ETTITAPNON.

ENITPENOMENH XPHZH

PN NMPOZOXH: H guokeur dev TTpoopideTal yia Xpron
0€ OUVOUAONO E EEWTEPIKO XPOVOBIOKATTTN i EEXWPIOTO
oUOTNUA OTTOUAKPUOUEVOU EAEYXOU.

I\ HouokeunauTthéxeioxedIooTelyIooIKIaK X PHoNKaBwS
KQIYIATTOPOUOIEG X P OEIGOTTWG: KOUiVES XWpWwV EPYOTiag
O€ KATOOTHUATA, Ypageia kol GAa TTepIBAAAOVTa epyaaiag
AypoktAuata atrd TreAdTeg o€ Eevodoyeia, UoTEA, bed
& breakfast ka1 GAAOUG XWPOUG KATOIKIOG.

N O péyiotog apiBuodg pubuiocwy Béong avaypageTal
OTO (PUANO TOU TTPOIOVTOG.

I\ H mopTa Sev TIPETTEl va TIOPAPEVEL OE avolxTr| Béon -
KivOuvOog va OKOVTAWETE. H avoiyTr TTOpTa TNG CUCKEUAG
MTTOpEi va oTnpitel povo To BAPOG TOU POPTWHEVOU KOAD-
810U orav gival Tpapnypévo TTPog Ta £Ew. Mnv akouuTTaTe
QVTIKEIUEVA TNV TTOPTA, PNV KABEDTE Kal unv oTnpiCeoTe
ETTAVW TNG.

I\ NPOEIAOMNOIHZH: Ta amopputiavTiKa TTAUVTNpiou
TATWV  €ival  ECAIPETIKA  OAKOAIKG. MTropei va  eival
€CaIPETIKA €TTIKiVOUVa €Gv KATOTTOB0UV. ATTOQEUYETE ThV
ETTAQPN ME TO OEPPA Kal Ta PATIO KOl QUAGETE Ta TTadId
MaKpIG aTTé TO TTAUVTRPIO TTIATWY OTaV N TTOpTA Eival
avoixtr). Metd Tnv OAOKApwOn Tou KUKAOU TTAUCNG,
BeRaiwBeite Tl TO dOXEIO ATTOPPUTTAVTIKOU €ival AdEIO.
F'N NPOEIAOMOIHZH: Ta paxaipia Kol GAA pYOAEiwY
ME aIXMNPEA AKpa TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI OTO KOAQBAKI
ME TIG MUTEG TTPOG TA KATW ) VO TOTTOBETOUVTAI OE OPICOVTIO
B€on - Kivduvog va KOTTEITE.

PN Autr n ouokeun] v TIPOOPIZETAI VIO ETTAYYEAUATIKA
Xpron. Mnv XpnOIJOTIOIEITE TN OUOKEUN O€ ECWTEPIKO
XWPo. Mnv atroBnkeUeTe eKPNKTIKEG 1] AGAAEG EUPAEKTEG
ouoieg (TT.X. TTETPEAQIO ] KOUTAKIO OEPOAUNATOC) PEC
Il KOVTQ OTN OUOKEUN - KivOUVOG TTUPKQYIAG. H OUOKEUN)
TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI UOVO VIO TO TTAUGIO OIKIOKWY
OKEUWV OUPPWVA UE TIG 0BNYiEG OTO TTAPOV EYXEIPIDIO.
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To vepd 01N ouoKeur| Ogv ival TTOCIPO. XPNOIUOTIOIEITE
MOVO aTTOPPUTTAVTIKO KOl TTPOCBOETA EETTAUPATOG TTOU
€Xouv OXeDIOOTE yI €va QUTOUATO TTAUVTAPIO TTIATWV.
Ortav TpooBETETE AAATI 0TO DOXEIO ANATOG, KAVTE APECWG
évav KUKAO yia va atto@uyeTe Tn PAGRN Adyw didBpwaong
OTO ECWTEPIKA PEPN. ATTOBNKEUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO, TO
AQUTTPUVTIKO KaI TO OAATI HOKPIA aTTO Ta TTaudId. KAgioTe
TNV TTAPOXI) VEPOU KAl ATTOCUVOEDTE TNV TPOPODOTIa TTPIV
KAveTe O£PPIC Kal ouvTipnon. ATTOCUVOEDTE €TTIONG TN
OUOKEUN Kl O€ TTEPITITWON BUCAEITOUPYiag.

ErKATAXTAZH

I\ O xeipioudG Kal n eyKardaoTaon TG GUOKEUNG TTPETTE
va yivovtal atrd dUo ) TTEPICOOTEPA ATONA - KivOUVOG
TPAUMPATIOPOU. XPNOIYOTIOIEITE YAVTIA TIPOCTACIAG YIa va
QPAIPETETE TN OUCKEUOTIO KAI VO KAVETE TNV EYKATACTOON
- KiVOUVOG KOWIUATOG. 2UVOEDTE TO TTAUVTAPIO TTIATWV
OTNV TTAPOXN VEPOU XPNCIUOTTIOIWVTAG HOVO KavoUpyIo
O€T EUKOPTITWY CWAAVWY. Ta TTaNId 0T CWANVWY dev
TPETTEl va eTTavaypnolgotrolouvTal. OAol oI CWARVEG
TIPETTEI VA OQIXTOUV OWOTA WOTE VA NV atroouvoebouv
KaTd TN AgIroupyia. ATTaiTeital TPNON TWV KAVOVIOUWY
TTou KaBopifovial amd Tov eTaipia Udpeuong. [lieon
Trapoxng vepou: 0,05 - 1,0 MPa. H cuokeur| TTpétrel va
TOTTOBETNOEI KOVTPQ OTOV TOIXO A EVIOIXIOWEVN OE ETTITTAO
TTPOKEIUEVOU VO TTEPIOPIOTEI TTPOCBacn oTnv  TTiow
TTAeupd. lNa TTAUVTAPIA TTIATWV PE AVOiYUATA EEAEPIOUOU
oTn Bdon, Ta avoiyuata dgv TTPETTE va E@PAlovTal atréd
TO XOAi.

I\ H eykatdoTaon, CUUTTEPIAAUBAVOUEVNG TNG TTAPOXTIS
VEPOU (EQV UTTAPXEI) KAl TWV NAEKTPIKWY CUVOECEWV Kal
TWV ETTIOKEUWV, TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO ECEIDIKEUIEVO
TEXVIKO. MnV €TTIOKEUACETE KAl YNV AvTIKABIOTATE Kavéva
€CAPTNUA TNG OUOKEUNG, EKTOC AV avapEPETal pnTé OTO
gyxeIpidio xpriong. Kpariote 1 TTaidIid pakpid arrd 1o
XWPO eykatdoTaong. Metd amd Tnv aTrooucKeuaoia
TNG OUOKEUNG, BePaiwDEiTe OTI dev €xel TTPOKANBET (NI
O€ QUTHV KaTd Tn heTagopd. EGv TTapouciaoTei KATToIo
TTPOPBANMA, ETTIKOIVWVHOTE JE TOV QVTITTPOCWTTO ) ME
10 TANCIEoTEPO Kévipo TexvikAg YTrootpigng. Metd
TNV €yKaTdoTOon, Ta UANKG OUOKEUaoiag (TTAAOTIKY,
QENICON, KATT.) TTpéTTel va QUAGOCoOVTal PaKPId aTTo
Ta TTAIdIG - KivOUvOog ao@uéiog. H cuokeur TTpETTEl va
aTToouVvOEETal OTTO TNV Tpogodoacia TpIv atmmd KABe
gpyacia eykatdoTaong - Kivouvog nAekTpoTTAnéiac.
Katd v eykardoTaon, BeRaiwbeite o1 N cuokeur) dev
TIPOKOAEI POOPA O0TO KAAWDIO NAEKTPIKAG TPOPODOTIag
- KivOUVOG NAEKTPOTTANEIOG. EvEPYOTTOINOTE T CUOKEUN
MOvVo e@pOoov oAokAnpwoEei n eykardoTaon.

Edv 10 MAUVTAPIO TTATWV TOTTOBETEITAI OTO TEAOG MIOG
O€IPAG ATTO OUOKEUEG KAl OUVETTWG UTTAPXEl TTPOORaoN
OTNV TTAQIVH ETTIQAVEIQ, N TTEPIOXT TWV JEVTECEDWV TTPETTEI
va KOAUQ@BE yia TNV aTmoTpoTTy TUXOV TPAUUATIOHOU.
H Bepuokpacia Tou vepou elo0dou eCaptdTtal ammd To
MOVTEAO TOU TTAUVTNPIOU TTIATWY. AV O EYKOTECTNUEVOG
owAAvag €106dou Pépel TNV Evdeign «25 °C max», n
MEYIOTN ETITPETTONEVN Bepuokpaaia gival 25 °C. MNa éAa
Ta GAAQ JOVTEAQ N PEYIOTN ETTITPETTOUEVN BEpUOKpaTia



eivai 60 °C. Mnv kOBETE TOUG CWARVEG Kal, OE TTEPITITWON
OUOKEUWV ME ouoTnua SIOKOTTNG vEPOU, un Bubilete
OTO VEPO TO TTAOCTIKO KOUTI TOU OCWArVa €1I0000U. Av TO
MAKOG TWV OWANVWY Ogv ETTAPKEI, aTTEUBUVOEITE OTNV
avTirpoowTreia. BeRaiwbOeite 0TI 01 CWANVES TTAPOXNG
KOl OTTOXETEUONG TOU VEPOU Oev Eival TOOKIOUEVO! )
BouAwpévollMpiv ammd TNV TTPWTN XPHON, €AEYETE TN
OTEYAVOTNTA TWV CWARVWY TTAPOXIG KAl OTTOXETEUONG.
BeBaiwBeite 611 kai Ta TEooEPa TTOdIO €ival oTABEPG Kal
oTtnpifovtal oto ddrmedo. PuBuioTte Ta OTTWG aTTaiTeiTal
Kal BePaiwOdeite 0TI N ouokeun Bpioketal o€ atrOAuTa
opI¢ovTia Béon (xpnoiuoTroiNoTe aAadl). XpnoIKOTTOIEITE
TN OUOKeUr, uévo OTav Ta KATTAKIA TTOU QaivovTal OTO
didypappa 16 oto BIBAIapdKI eykaTdoTaong gival cwoTd
ouvappoAoynuEVa - Kivduvog TpauuaTiopou.

HAEKTPIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ

H mivakida ovouacoTIKWV XapaKTNPIoTIKWYV BpioKeTal

OoTn ywvia Tng TOPTAag TOU TTAUVTNPIOU TTIATWY
QiveTAl JE TNV TTOPTA AVOIXTH).

Mpémer va eivar duvati n atroouvdeon NG
OUOKEUNG aTTO TNV NAEKTPIKNA TPOPOdOUia uE apaipeon
TOU QIC €dv n TIpila eival TTpooBdAoiun | YE XpPnon
TOU TTOAUTTOAIKOU OIOKOTITN TTOU £XEl EYKATOOTAOEI
TIPIV ATTO TNV TTPICA KOl N CUOKEUN TTPETTEI va DI0BETE!

giwon Pe Baon Ta €BVIKA TTPOTUTTA ACQPAAEIAG.

h Mn XpPNOIYOTIOIEITE TTPOEKTACEIS 1 TTOAUTTPICa
N avtamropes. Metd Tnv eykataoTacn, Ogv TTPETTE
va eivar duvaty n mpoéofacn TOUu XPAOTn OTa
NAEKTPIKG  e€apTApaTa. Mnv XPNOILOTIOIEITE TN
OUOKEUN OTaV €i0TE BPEYUEVOG 1 ME YUUVA TTODIA.
Mn XPNOIMOTIOINCETE TN OCUOCKEUN €AV €xel @Bapei
TO NAEKTPIKO KOAWDIO 1) TO @IG, €Av Oev AcIToupyEi
KQVOVIKA, €Qv €xel TTéoel 1 €Av €xel UTToOTEl AAAN

Id.

Edv 10 KaAwdio Tpo@odoaiag £xel UTTOOTEI {nuId,

TIPETTEl VA QVTIKATAOTAOEI aTTd TOV KATAOKEUQAOTH,
TOV QVTITIPOOWTTO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG 1 GAAa
KATapTIOMEVA ATOUA, WOTE VA ATTOPEUXOOUV TUXOV
KivOuvol - Kivduvog NAeKTpOTTANSiac.
o CUOKEUEG e evToIXIouEVN TTPICa, av TO BUCPa Bev
gival KaTGAANAo yia Tnv TTpida, ETTIKOIVWVAOTE UE Evav
eCeIdIKeUPEVO TEXVIKO. Mnv TpafdaTte 1O nAEKTPIKO
KaAwdlo. Mn BuBifete 10 nAekTpIKO KOAWDIO i TO
@IG 0TO vEPO. To KOAWDIO dev TTPETTEI va EPXETAI O€
ETTA@N PE (EOTEC ETTIQPAVEIEG.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

FN NPOEIAOMNOIHZH: BeBaiwBeite 0TI n OUOKEUR
gival  ATTevEPYOTTOINUEVN KAl ATTOOUVOEDEUEVN
atré TO TPOPODOTIKO TIPIV EKTEAECETE OTTOIODNTTOTE
epyacia ouvtipnong. MNa va atroQuUyETE TOV Kivouvo
TPAUMATIOYOU,  XPNOIMOTIOINOTE  TTPOOTATEUTIKA
yavtia (kKivbuvog oxioigatog) kalr - TratmouToia
ao@aAciag (KivOuvog YIO  PWAWTIEG), @POVTIOTE
0 XeIPIoOuOG va yivetal amdé dUo dATopa (MEIWOTE
TO @OPTI0), TTOTE HNV XPNOIUOTIOIEITE E€EOTTAIOUO
KaBapiopyou pe atuo (Kivduvog nAekTpoTTANEiacg).
O1 emokevéGg amod N eTTayyeAuaTieg tou  dev
eykpivovTal amd Tov KataokeuaoTry 6a pytropoucav
va odnynoouv o€ KivOUuvOo yia TNV uyeEia Kal Tnv

QOQAAEIQ, yIa T OTTOI0 O KOTAOKEUAOTHG OEV PTTOPEI
va BewpnBei uttelBuvog. Tuxov eAdtTwpa f {nuid
TTOU TTPOKANBNKE aTTd ETTIOKEUEG 1} OUVTHPENOCN TTOU
Eylvav atrd pun €TmayyeAPaTieg dev KOAUTITOVTAI QTTO
TNV €yyunon, ol 6pol TNG OTToiag TTEPIypA@ovTal OTO
Eyypaq@o TTou TTapadideTal Je TN Povada.

ATMOPPIWH TQN YAIKQN ZYZKEYAZIAZ

Ta uhika TnG ouokeuaoiag gival 100% avakukKAWaoIPa
Kal @épouv To CUPBOAO TNG avakUkAwong ¥e . Ta
O1dpopa PéEPN TNG CUOKEUACIOG TTPETTEI CUVETTWG
VO aTmoppITITOVTal PE UTTEUBuVOTNTA Kal 0€ TTAAPN
OUMUMOPOWON ME TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKNG
ONUOTIKAG apxnG 6oov agopd Tn d1a6son aTToBAATWV.

AMOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN
H ouokeurp autl  €xel  KATAOKEUQOTEN  aTTd
QVOKUKAWOIYO 1 ETTAVOXPNOIYOTIOINOINA  UAIKA.
ATToppiyTeE OUPQWVA HPE TOUG KOVOVIOUOUG TwV
TOTMKWY  apxwv. o TTepaitépw  TTANPOYOPIES
OXETIKA PE TNV €TEEEpyaaTia, TNV avdakTnon Kai Tnv
AVOKUKAWON TwV NAEKTPIKWY OIKIOKWY CUOKEUWV,
ETTIKOIVWVINOTE ME TIG OPUODIEG TOTTIKEG QpPXEG,
TNV UTINPECIa  OUAAOYNG  OIKIOKWY  atToBANTWY
1 TO KATAOTNMO atrd OTToU ayopdcdaTte QuTd TO
TTPOIOV. AUTA n OUCKeun €mmonuaiveTal ocUPQWVa
pe Tnv Eupwtraik Odnyia 2012/19/EE, ATTOBANTa
HAekTpikoU kai HAektpovikou EEotmmAiopou (AHHE)
Kal hE TOug Kavoviopoug 2013 yia 1a ATORANnTa
HAekTpikoU kal HAekTpovikou EEOTTAIoPOU (OTTWG
TpotroTroINdnke).  EEao@alifoviag TR OwoTH
amoéppIYn autou TOu TIPOIOVTOG, Ba [ondnoete
OTNV OTTOTPOTIA Twv TTIBava PBAABEPWY CUVETTEIWV
yla TO TrEPIBAAAOV Kal TNV avBpwTtrivn uyeia.
To Z oUuBoAo TTAvw OTO TIPOIGV 1) OTA GUVOBEUTIKA
Eyypaqga UTTodEIKVUEI OTI QUTH) N OUOKEUN &V UTTOPEI
va BewpnOei OIKIOKO aTTOpPIUPa, OAAG TTPETTEl va
TTapadideTal 010 KATAAANAO KEVTPO GUAAOYNG yia
TNV  OQVOKUKAWON NAEKTPIKWY KOl NAEKTPOVIKWV
eCaAPTNUATWV.

2YMBOYAEZ IN' A EEOIKONOMHZH ENEPIEIAZ
To oikovopikd TTpodypauua ECO eivar katdAAnAo yia
TOV KOBOPIOPO KAVOVIKA AEPWHEVWY OKEUWYV, TO
OTTOIO €ival yIA TO OKOTTO QUTO TO TTIO ATTOTEAEOUATIKO
TTPOYPANUA WG TTPOG T CUVOUACOHEVN KATAVAAWON
EVEPYEIOG KOl VEPOU Kal XPENOIYOTIOIEITAl YIO TNV
agloAdynon TG CUPHOPPWONG WE TN VoPoBeaia TNG
EE yia Tov 0IKOAOYIKO OXEDIACUO.

H @6pTwaon Tou OIKIOKOU TTAUVTNPIOU TTIATWY PEXPI TNV
TIPORBAETTOPEVN OTTO TOV KATAOKEUAOTH XWENTIKOTNTA
Ba cupBAAEl TNV E0IKOVOUNON EVEPYEIAG KOl VEPOU.
To EETTAUPO OTO XEPI TWV ETITPATTEQIWV EIBWV TTPIV
atrd TNV TOTTOB£TNON OTO TTAUVTHPIO TTIATWY 0dNYEi
oe augnuévn katavadAdwon vepou Kal EVEPYEIOS Kal
oev ouviotaral. Otav 10 OIKIOKO TTAUVTAPIO TTIATWV
XPNOIYOTIOIEITAl  OUPQWVA  PE  TIG 0odnyieg Tou
KATAOKEUAOTH, N KOTAVAAWON EVEPYEIOG KAl VEPOU
Katé 10 TTAUCIMO TwV EMITPATTE(IWY OKEUWV O€ éva
TTAUVTAPIO TMIATWVY €ival ouvhBwg PIKPOTEPN aTTd TO
TTAUCIJO OTO XEpI.
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